1- A expressao abaixo pode ser escrita como um numero inteiro. Descubra esse numero.
2X+5 8x
4x+2 4x

2- Calcule o valor de x para satisfazer a equagao abaixo:
2x+2_ 2x+1 — 26

3- [Desafio] Encontre o numero inteiro que corresponde a expressao abaixo:
2 ex+l
575
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1- A expressao abaixo pode ser escrita como um numero inteiro. Descubra esse numero.
2x+5 8X
4x+2 4x

2- Calcule o valor de x para satisfazer a equac¢ao abaixo:
2x+2_ 2x+1 — 26

3- [Desafio] Encontre o numero inteiro que corresponde a expressao abaixo:
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1- A expressao abaixo pode ser escrita como um numero inteiro. Descubra esse numero.
2x+5 8x
4x+2 4x

2- Calcule o valor de x para satisfazer a equacao abaixo:
2x+2_ 2x+1 — 26

3- [Desafio] Encontre o numero inteiro que corresponde a expressao abaixo:
2 =xtl
5775
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